    湖南师大附中2015届高三第7次月考数学试题（理科） 
1、 选择题
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【答案】D 
2. 命题“对任意
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【答案】D 
3. 观察下面的三角形
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【答案】A

4.某程序框图如图所示,若该程序运行后输出的值是
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5.已知
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【答案】A

6.利用计算机产生0~1之间的均匀随机数
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”发生的概率为________
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【答案】A
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【答案】Ｂ  
8. 设函数
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【答案】Ｃ
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【答案】C  
10.设函数
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【答案】D

【解析】据题意，
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二、填空题：

（1）选做题

11.在平面直角坐标系
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中，以原点
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【答案】
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12.若关于实数
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（2）必做题：

14.己知函数
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16.已知
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三、解答题：
17．（本小题满分12分）已知
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（1）求
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的最小正周期和对称轴方程；
（2）在
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所对应的边分别为
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【解析】（1）由已知得
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的最小正周期为
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（2）由
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.     ……………………… 12分
18. （本小题满分12分） 某地区对高一年级学生的瞬时记忆能力进行调查．瞬时记忆能力包括听觉记忆能力与视觉记忆能力.现随机抽取某学校高一学生共40人，下表为该批学生瞬时记忆能力的调查结果．例如表中听觉记忆能力为中等，且视觉记忆能力偏高的学生为3人．
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由于部分数据丢失，只知道从这40位学生中随机抽取一个，视觉记忆能力恰为中等，且听觉记忆能力为中等或中等以上的概率为
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（2）将抽取所得学生的频率视为概率，从该地区高一年级学生中任意抽取3人，设具有听觉记忆能力或视觉记忆能力偏高或超常的学生人数为
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【解析】（1）由表格数据可知，视觉记忆能力恰为中等，且听觉记忆能力为中等或中等以上的学生共有
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（2）由于从40位学生中任意抽取3位，其中具有听觉记忆能力或视觉记忆能力偏高或超常的学生共24人，故概率为
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答：随机变量
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19．（本小题满分12分）如图，几何体
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【解析】（1）证明：取
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（2）取点
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的位置，使得直线
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20. （本小题满分13分） 某软件公司新开发一款游戏软件，该软件按游戏的难易程度共设置若干关的闯关游戏，为了激发闯关热情，每闯过一关都奖励若干慧币（一种网络虚拟币），设第n关奖励
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22．（本小题满分13分）已知
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